



理想,是春天的第一朵鲜花

理想,是春天的第一朵鲜花;理想,是夏日的第一束灼阳;理想,是秋天的第一颗果实;理想,是冬天的第一片雪花;理想,是沙漠里的绿洲;理想,是吹响生命的号角……

山溪的理想是大海,囚鸟的理想是蓝天,树木的理想是大地……要问我的理想是什么,我会毫不犹豫地告诉你,我要做一名光荣的人民教师。

老师,一个平凡而伟大、普通而神圣的职业。有人把老师比作辛勤的园丁,是因为他培育了祖国的花朵;有人把老师称作灵魂的工程师,是因为他是我们美好心灵的启蒙者;有人把老师比喻成红烛,照亮了别人却燃烧了自己……

我相信,只要我现在坚持不懈地向这个目标努力奋斗,我一定会成为一名名副其实的优秀教师。我憧憬着作为老师,登上讲台上的那一天早日到来。

郑州市管城区东三马路小学六(1)班 周佳 辅导教师:曹悦锋

最爱“白大褂”

人各有志,我的梦想是当一名医生。

每当我在医院里看到医生和护士为一个病人忙得不可开交时,我都会在心里暗暗佩服:没有假日,一心为了渴望健康的病人,他们也从没抱怨过;每当医生只问了几句话,通过检查就能把病人的症状说到纳米级时,我都会在心里重复那句话:“我要当医生!”

医生须具备高超的医学技术、高尚的品质、坚定的信念、舍己为人的精神,博爱的思想。为了圆我的梦想,再苦再累与医治好病人所获得的快乐相比又算得了什么!

穿着白大褂的梦想啊,我来了。

郑州市管城区东三马路小学六(2)班 王名扬 辅导教师:曹悦锋

“魔法工具”与环保梦

每个人都有自己的梦,我的梦就是成为一名环保工作者。我自幼得了哮喘病,因此从小我就渴望拥有一套打扫世界的魔法工具,让地球上的每一个地方都干干净净、漂漂亮亮!

然而,现实是残酷的。站在热闹的大街上,映入眼帘的是随处可见的塑料袋,吸入鼻孔的是刺鼻的灰尘,传入耳朵的是喧嚣的噪音……这个世界有点脏!在这种情况下,一方面需要我们清除污染,另一方面需要我们爱惜环境。

现在的我,只是一名小学生,不会施展魔法打扫卫生,但是我要用我的双手,减少污染。我还要用我的嘴巴,呼吁大家爱护环境。虽然我不能上街打扫马路,但我要尽己所能,先从自己生活的小范围做起,整理好自己的屋子,不乱扔垃圾,告诉身边的人要爱护环境。如果我去公园,我一定会乘坐公交车,减少大气污染,一定会顺手捡起路上的塑料袋扔进垃圾桶,一定会告诉小朋友不要攀折花枝。不管我在家还是在学校,我一定会节约用水、用电,并提醒身边的人节约能源。

只要人人对环保多一份关注,这个世界将会变得更美!我希望自己美梦成真!

郑州经济技术开发区外国语小学枇杷园文学社:鲍张扬 辅导教师:张俊杰

五块钱的故事

“唉……”奶奶在愁眉苦脸地叹气。

“怎么了,丢钱啦?”我急忙问奶奶。“是啊!”奶奶无奈地答道。我连忙问一句:“丢了多少钱啊?”“五块钱!”“啊?!”我满不在乎地说:“切!才五块钱,丢就丢了,值得您这样吗?”我还以为奶奶丢了多少钱呢,结果就区区五块钱,说它干吗,真是小题大做。

虽然说我的零花钱不算多,但凡我需要,就可以向家人无条件索取,要多少给多少,爸妈一次至少也给我几十块。五块钱,小kis?“五块也是钱啊!可以买几斤面条,够咱家吃好几顿饭呢!”“哎呀!不就是五块钱吗,看你心疼的,我给您五块还不行嘛!”想起奶奶昨天才给我十几块钱,我顺手就把钱掏了出来。奶奶立刻皱起了眉:“这叫什么话,这钱可是你买笔用的!你上学要紧,这钱可不能给我,不行不行!”“奶奶,您都舍得给我十几块钱买笔,为什么还在乎那区区五块钱呢?”我不解地问道。

话刚说出口,我就后悔了,平时奶奶省吃俭用,买菜哪怕便宜几毛钱,大热天,她也会顶着烈日,跑到很远的地方去买,甚至不惜倒几趟公交车。尽管现在生活条件好了,可她还是一毛一毛地省着,却舍得让我几十元地花着。想到这里,我的鼻子有些酸,觉得自己太不懂事了,我小小年纪花钱如流水,奶奶七八十岁了还这么节俭,看着奶奶满头的白发和满脸的皱纹,我再也忍不住了,一头扑到奶奶怀里,哽咽着:“奶……奶奶……”

“好孩子,好好学习吧,长大你就懂了。”奶奶拍拍我的头,一笑而过……

郑州市管城区逸夫小学六(3)班 张紫玥 辅导教师:徐杰

那是我的梦想

梦想,就像翩翩起舞的蝴蝶。

我的梦想是:长大当画家。让我的画挂满大街小巷,挂在世界的每个角落。

我不会因为无数的阻碍而停下步伐,不会因为懒惰的内心而放弃梦想。我会朝着自己的梦想努力前行!

郑州市管城区实验小学四(4)班 丁婉瑞 辅导教师:王应红



梦之曲

我的梦是棵老树,遗留着我走过的足迹。若不是岁月刻下的年轮,或许早已忘记儿时的模样。

我的梦是只小船,满载着我童年的梦。若不是这温暖的避风港湾,怎么能开始勇敢地远航?

我的梦是包行囊,装满我穿过的衣裳。若不是母亲缝补的针线,拿什么来把风雨阻挡?

我的梦是条小路,通向我梦想的天堂,若不是聚散离别的惆怅,也不会发现脚步是这么匆忙。

郑州市管城区逸夫小学六(3)班 孙浩宇 辅导教师:徐杰

诱人的美味



我最喜欢的美食是红烧排骨,每当别人提到“红烧排骨”,我就会口水直流三千尺。

这一天,我上完兴趣班回家,一进门,便有一阵阵诱人的香味扑面而来,我又深吸了一口气,立刻辨认出了这个美味可口的美食——我最最喜欢的红烧排骨。这时我想:啊!红烧排骨!难道妈妈做了红烧排骨?心中的狂喜不觉使我脑中突然一片空白……尽管我的鼻子早已帮我确认了这美味,我依然不敢相信这久违的熟悉的香味。于是,迅速跑回房间,放下书包,奔向厨房。

果然,一盘热腾腾、香喷喷、诱人的、让人回味无穷的红烧排骨展现在厨房的吧台上。看看它们吧:排骨红红的,像一个个生气的小娃娃涨红了脸;排骨下面的汁,更是好看,像夕阳下的浪花在翻滚、在滚动。排骨汁是香味散发出去的根源,怪不得我一进屋就用小狗一样的鼻子闻到了香味。

吃起红烧排骨,那才叫香。用筷子把红烧排骨夹起来,放在嘴里一咬,骨和肉很容易就分离了——排骨真嫩啊!还会有一些汁留在嘴角呢!

郑州经开区朝凤路小学六(1)班 宁珂 辅导教师:翟振国

我的“解堵梦”

“不是杰出者才做梦,而是善做梦者才杰出”。梦想是对自己的期许,梦想是对未来的承诺。

我是一个爱看科幻片、爱异想天开的女孩子,我的想象力非常丰富。这不,上学时我望着马路上拥堵的汽车长龙,又开始了我的“解堵梦”……

看,马路上的汽车像蜗牛一样慢慢地爬行着,车里也许是急着上学的学生,也许是属于“上班族”的大人,也许是急着出去谈生意的老板……大家都在焦急地等待着。所以,我想发明一种与众不同的汽车,它有许多功能:首先是高智能声控的,这样可以给人们带来许多方便,大人小孩都可以口头操纵它;其次,它可以像碰碰车一样,当跟别人的车发生碰撞时,不但没有事,反而会觉得很刺激的很刺激;最特殊的地方是遇到堵车时,汽车会自动伸出一对翅膀,在空中飞翔,天上到处可见漂亮的飞车,再也不会再有拥堵现象了。这样就大大节省了人们宝贵的时间。特别要指出的是,我发明的这种汽车不烧汽油和柴油,而是把空气转换成能量,这样就不会造成污染了。

我想我发明的汽车一定会在全世界畅销,而且成了紧俏货,工厂每天都在加班生产,还供不应求。人们看见汽车都在天上飞着,小孩连说真神奇,大人也说科技进步得真快啊!我成了世界的首富……

当然,美好的理想只有通过不懈的努力奋斗才能实现。我现在要好好好学习,努力多掌握科学文化知识,将来使我的梦想成真。

郑东新区聚源路小学四(7)班 雷怡萌 辅导教师:翟兰玉

